



扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

您呼我应 情系百姓

本报热线:6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

《晒晒城区的“晒人路”》新闻追踪——

法桐仍是市民心中最好的遮阴树

本报讯(记者杨长坡)7月13日,本报以《晒晒城区的“晒人路”》为题,报道了城区部分路段没有树荫或树荫稀少,炎炎夏日走在路上非常热一事,报道刊登后,市民纷纷来电,认为我市现在最好的遮阴树仍是法桐。园林部门有关人员也说,为了增加树荫面积,现在的道路从过去的单排绿化增加成双排绿化树,法桐树、香樟树等仍是南阳街道树的主角。

针对南阳城区没有树荫或树荫稀少的道路报道,市民周先生说,虽然法国梧桐有毛毛,但这种树叶大、叶厚、叶密,树荫特别好,长得又快,他认为南阳城市道路非常适应这种树,应该多种。还有香樟树荫也不错,也适合南阳种植。城区七一路、建设路、人民路、梅溪路等路段遮天蔽日的法桐树荫就是最好的证明。

“种啥都不如种法

桐!几十年了,七一路、建设路、人民路等几条老街道的法桐一直陪伴着大家,一到夏天,路过市民都说这是天然空调。”已经退休的张女士提出了自己的看法。多数市民在来电中表达了法桐树荫好,希望南阳城区道路还是多种法桐的想法。

市园林部门的相关同志接受记者采访时说,南阳城区没树荫或者树荫稀少的路段都是新修的道路或路段,有的是道路没修好,有的是树已种植,但还比较小。为了增加道路绿荫面积,现在新修的道路大都采用种植双排绿化树的方法,一般都是外边行道以种植法桐为主,里边绿化带以乡土树、银杏树、红玉兰树等辅之,兼种树荫较好的香樟树、合欢树、水杉树等。如孔明路、滨河路、范蠡路、独山大道等道路都是这种情况。⑧1

南阳华润燃气公司为确保工期 冒酷暑抓紧施工

本报讯(通讯员张茜茜)最近几天,我市酷热难耐,但南阳华润燃气公司工程部的同志们正在城区信臣路与北外环路进行市政天然气新建工程施工。据负责人介绍,他们需要在为期10天的工期内,铺设管道968米,其中支管d200的管道两根,任务非常艰巨。为了按期完成任务,施工人员需要日夜加班。因为施工安全的需要,工人们要佩戴安全帽,不到五分钟浑身就会湿透,一天换几套衣服是正常



的事。工人师傅说,为了能够早点完工,让附近市民及早用上天然气,付出这些汗水也是值得

的。在此,也提醒施工人员,在确保完成任务的同时,也要注意防暑和人身安全。⑧1

白河路今年能东延吗?

市民严先生:我是城区白河南九龙路附近居民,这儿缺少能就近游玩的公共绿地。由于白河路和独山大道交叉口往东一直没有再东延,河边台地也没修起来,想去河边休闲还得跑很远,十分不便。如果白河路东

延,休闲绿地问题也都将随之解决,我们想知道白河路是否东延?希望能快点打通这条路。

记者调查:7月18日,记者采访市住建委相关科室工作人员。住建委工作人员告诉记者,市民关心的白河路东延工程已

经在今年市政府建设计划内了。目前还不确定具体开工日期和其他细节,但大范围的施工工程应该在今年下半年就可以开工。不过,整个工程量且将会有拆迁任务,完工应在明年以后了。⑧1 (王冕)

南阳 医讯

隐适美牙齿矫正,开启南阳百姓的自信笑容之旅——

南石医院聘请香港医生授课,当天27人圆梦

7月19日,南石医院邀请香港康健雅美医生周祺一行到院授课,关注牙齿矫正的100余人到院听课,现场,有41人接受了口腔检查,有27人预订了隐适美。

隐适美是较先进的欧美无托槽隐形矫正技术,今年年初落户南阳南石医院,7月19日是隐适美在南阳举办的首次体验课堂,南石医院邀请香港康健周祺医生及团队到院与嘉宾授课并互动,让大家从技术、材料、方案设计等方面对隐适美有个更加到位的认识。周祺医生把“隐适美”三个字分开介绍,让观众更贴切地了解了隐适美的好。

隐——它是硅谷精英们研制的时尚秘密装备

当天,41名观众接受了隐

适美认证医生对牙齿进行拍照取模、拍摄X光片和检查等诊断。根据印模数据制作出3D治疗方案,量齿定制出Invisalign隐适美矫治器。此3D治疗方案还能模拟出牙齿矫正后预期所处的位置。让治疗过程可控可预测,让患者放心。

隐适美的隐形矫正技术可以提供持续轻柔的矫治力来有效控制牙齿移动,可以治疗牙列拥挤、关闭牙列间隙、解除反颌、深覆合和深覆盖等问题,可以适用于青少年及成人患者。

适——它是生活工作都便利

传统矫正牙齿,是用钢丝攀牙,有托槽、带环、颊面管和穿行其中的正畸弓丝等,既不美观,也不好清洁,可能造成严重的牙龈炎症增生和牙齿

釉质表面脱矿甚至龋坏。隐适美则可在治疗过程中自行摘戴,随时刷牙和用牙线清洁牙齿,舒适健康,而且不影响工作和生活。更不会有进食较硬食物时,出现矫治器脱落损坏影响治疗进程或摩擦黏膜等问题。

美——它是时尚潮人的高端追求

隐适美在美国、欧洲以及中国香港都已经获得了众多明星政客及大众的广泛认可,被奉为完美笑容加分的时尚单品,就如同美瞳之于眼睛。隐适美由透明的SmartTrack材料定制,外表近乎透明,厚度少于1mm,戴上后紧贴牙齿,完全隐形于唇齿之间,完全不影响美观,出席任何高端场所不降低自信。



周祺医生授课

周祺医生

正畸硕士,毕业于上海交通大学口腔医学院,是隐适美进入中国后香港、澳门之外区域被认证的医生,他培训了无数国内的隐适美认证医生。



周祺医生在为患者做口腔检查

预约咨询热线:13409262581 郑主任